Jluneapna anredopa A 24.1.2012.

Tpehu Tok

Heka je mara marpurma
2 -1 -1
A= 1 4 1
-1 -1 2

€ M3(R).

1° Ompemntn kaparrepuctudan noausHoM ¢(A) = det(A — AE) n MuHUMaIHN
MOJIMHOM j4 MaTpune A.

2° Ia nu je matpuna A caumyHa HEkoj aujaronayHoj mMatpuium D Ha momem R7
Y mOTBpAHOM ciay4ajy oapeautu O6ap jeoHy WHBep3ubuiany marpuny P 3a
Kojy je D = P71AP.

3° Hahu marpuiy A", n € N.

Hara je marpuna A man momem R
1 3—a 4
A =

1° ¥ saBucuoctu ox mapamerpa « € R oagpemuru paur marpune A.

2° Axo je a = 2, ogpenuTu xKanoucky marpuny A° marpune A u nEBep3ubuIHE
Mmarpune P u Q takxse ma je AY = PAQ.

Hexka je V = R3[z] u npeciukasame L :V — V nedunmucano ca
L(p) = (z +2) - p(0) + (2* — 2) - p'(1).
1° Iokazaru ma je mpeciurasame L :V — V jguneapno.

2° Hahwu marpuny A amHeapHOr mpeciaukasama L y omHocy Ha map 6asa e, e
rze je e = [1,, 2% kKamoncka Gaza mpocTopa V.

3° Oppemuru 6ap no jenny 6a3y jesrpa KerL u cauke ImL, kao u panr u medexr
JIMHEAPHOT MpeCcJnKaBama L.

4° Axo je fr =2+2?%, fo =2 — 22, f3 = —2x + 2%, nokazaru ma je f = [f1, fa, f3)
baza mpocropa V, a 3arum Hahwm mMarpully guHEeapHOT UpecaukaBama Ly
omHOCy Ha map 6a3za f, f.

Herka cy U;,Uy u Us mOTOIpOCTOPU BEKTOPCKOT IpocTopa V KOHAUHE DUMEH3UjE .
1° ITora3zaru na je (U1 N U3) + (U2 N Ug) - (Ul + UQ) NUs.

2° Ako 3a mornpocrope Us n Us Basu na je Us NUs = {0}, mokazaru ma je

d1m(U1 + Uy + Ug) < dimU; + dimUy + dimUs — d1m(U1 n UQ) — d1m(U1 N U3)
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